
ПАМ'ЯТКА 

Страхувальникам про пряме врегулювання страхових випадків 

ПрАТ «УПСК», з яким Ви уклали договір обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності 

власників наземних транспортних засобів, є учасником прямого врегулювання страхових випадків.  

Пряме врегулювання страхових випадків (ПВ) – це виконання ПрАТ «УПСК», який застрахував Вашу 

цивільно-правову відповідальність в разі, якщо Во  потерпілий, обов'язків страховика, який застрахував 

цивільно-правову відповідальність особи, відповідальної за скоєння ДТП, у частині відшкодування шкоди, 

пов'язаної з пошкодженням або фізичним знищенням транспортного засобу потерпілого.  

Таким чином, у випадку, якщо Ви стали потерпілим в ДТП, Ви отримали можливість звернутися та отримати 

страхове відшкодування у ПрАТ «УПСК», з яким Ви уклали договір обов’язкового страхування.  

З 01.01.2025 участь у прямому врегулюванні є обов’язковою для всіх страхових компаній, які укладають 

договори Автоцивілки.    

Пряме врегулювання страхових випадків згідно Закону 3720-ІХ можливе  при наявності: 

а) у обидвох учасників ДТП внутрішніми договорами страхування, які укладені в період з 01.01.2025 року на 

умовах Закону України «Про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 

транспортних засобів» від 21.05.2024 №3720-ІХ; 

б) у потерпілої особи внутрішнього договору страхування, що укладений в період з 01.01.2025 року на 

умовах Закону України «Про ОСЦПВ» від 21.05.2024 №3720-ІХ, та наявності у відповідальної особи 

внутрішнього договору страхування, що укладений в період до 01.01.2025 року на умовах Закону України «Про 

ОСЦПВ» від 01.07.2004 №1961-ІV . При цьому, розмір шкоди для здійснення страхової виплати потерпілій особі 

має визначатися з дотриманням вимог методичного регулювання оцінки майна ( розрахунку вартості ремонту  

ПрАТ «УПСК», врахування зносу за наявності підстав, врахування франшизи, яка передбачена договором 

відповідального) ; 

в) у потерпілої особи внутрішнього договору страхування, що укладений в період з 01.01.2025 року на умовах 

Закону України «Про ОСЦПВ» від 21.05.2024 №3720-ІХ, та відсутності в супереч вимогам такого Закону у 

відповідальної особи внутрішнього договору страхування. 

Пряме врегулювання страхових випадків можливе за наступних умов: 

• ДТП сталася за участю лише двох забезпечених транспортних засобів або за участю лише двох 

транспортних засобів, з яких забезпеченим є транспортний засіб, власником якого є потерпіла особа, і в якій 

потерпілій особі заподіяно шкоду виключно у вигляді пошкодження або фізичного знищення такого 

транспортного засобу; 

• поліси учасників ДТП не містять виправлень в даних, які впливають на визначення факту наявності 

страхового забезпечення та розмір страхового відшкодування (зокрема, в частині строку страхування, 

ідентифікації забезпеченого транспортного засобу). 

Пам’ятайте: 

• Якщо Ви, як потерпіла особа, скористалися правом на пряме врегулювання страхового випадку і 

звернулися із заявою про страхову виплату до ПрАТ «УПСК», з яким уклали договір ОСЦПВ, то Ви втрачаєте 

право на звернення до страховика відповідальної особи за отриманням страхової виплати.  

• Якщо Ви, як потерпіла особа, не скористалися правом на пряме врегулювання страхового випадку і 

звернулися із заявою про страхову виплату до страховика відповідальної особи, то Ви втрачаєте право на 

звернення до ПрАТ «УПСК» за отриманням страхової виплати. 

• У разі настання іншої дорожньо-транспортної пригоди, ніж описано в умовах, ПрАТ «УПСК», з яким Ви 

уклали договір «Автоцивілки» має право відмовити у відшкодуванні. В такому разі заява про страхову виплату 

подається виключно страховику відповідальної особи, або до МТСБУ (в разі відсутності поліса у винуватця 

ДТП). 

 


